

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**



МАТЕРІАЛИ

Круглого столу до Дня Європи в Україні

«Україна на шляху до ЄС: виклики та перспективи»

7 травня 2024 року

Біла Церква 2024

селянствознавство що заснована британським ученим Теодором Шаніним і є міждисциплінарною галуззю знань. Хрестоматія з селянствознавства, яка вперше була видана англійським видавництвом 1971 р. В Україні ще й досі на політичному і законодавчому рівні, галузь питання розвитку АПК не одержала і неотримала належного визнання, а відповідного і розвитку. Фахівцями юристами проводився історико - правовий аналіз існування права приватної власності на землю. З цього приводу цікаві дослідження М. В. Шульги, В. К. Гуревського та ін. Поняття й зміст права приватної власності на землю з'ясовують у своїх працях В. І. Андрейцев, В. К. Гуревський, П. Ф. Кулинич, О. М. Вовк та інші вчені. В останні роки відбулися зміни в методиці аграрно-правових досліджень. Активніше стали використовуватися методи порівняльного правознавства, конкретні соціологічні дослідження. Матеріали досліджень з політології і юристів-аграрників вивчаються й узагальнюються. Те ж саме відбувається з боку інших наук: економіки, філософії та соціології. Проводяться спільні обговорення теоретичних проблем розвитку сільського господарства й АПК у цілому, ведеться спільна підготовка проектів нормативних актів в області сільського господарства й АПК.

УДК 340

Дергалюк В.М., студентка 2 курсу, соціально-гуманітарного факультету,
Науковий керівник - **Росавицький О.О.**, старший викладач
Білоцерківський національний аграрний університет

КУЛЬТУРНІ ЗВ'ЯЗКИ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПОЮ

Культурні зв'язки між Україною та Європою мають глибоке історичне коріння і продовжують розвиватися в сучасному світі. Аналізуючи літературу, мистецтво, мову та політику моє дослідження має на меті висвітлити багатство та складність культурних зв'язків, які пов'язують Україну та Європу. Розуміючи ці зв'язки, ми можемо сприяти більшому взаєморозумінню, співпраці та солідарності. Відносини між Україною та Європою - це сукупність історії, мови, мистецтва та спільного досвіду. Історія України тісно переплетена з історією Європи, адже протягом століть Україна опинилася у вирі європейської геополітики, де періоди інтеграції та підкорення чергувалися з відстоюванням незалежності та автономії. Мова є наріжним каменем культурної ідентичності та протягом своєї історії українська мова зазнавала впливів з різних європейських мов. Мовні зв'язки між Україною та Європою є відображенням складності культурних зв'язків, які пов'язують два регіони разом. Оскільки Україна рухається шляхом тіснішої інтеграції з Європою, українська мова й надалі

відіграватиме центральну роль у формуванні її культурної ідентичності та сприятиме кращому взаєморозумінню і співпраці з європейськими сусідами. Протягом історії українська мова зазнавала періодів придушення та відродження, відображаючи ширші політичні та культурні течії. Українське національне відродження, відоме як Український національний рух, мало на меті сприяти використанню української мови та розвивати почуття національної ідентичності серед українського народу. Українське мистецтво відображає багату палітру впливів, черпаючи натхнення з європейських традицій. У період середньовіччя та Відродження Україна була частиною ширшого культурного та мистецького середовища Європи. Українські митці зробили свій внесок у багату мистецьку спадщину Європи, створюючи ілюміновані манускрипти, фрески та релігійні артефакти, що відображають поєднання візантійського, італійського та центральноєвропейського мистецьких стилів. Варто зазначити про український модернізм, що характеризується сміливим використанням кольору та геометричною абстракцією здобув міжнародне визнання і вплинув на мистецькі рухи по всій Європі. Мистецькі зв'язки між Україною та Європою є свідченням багатства та розмаїття культурного обміну та співпраці, які процвітають, незважаючи на географічні та історичні кордони. Динаміка політики між Україною та Європою характеризується багатограними відносинами, що охоплюють політичну співпрацю, економічну інтеграцію та безпекове партнерство. Незважаючи на виклики та складнощі, обидві сторони залишаються відданими поглибленню своїх зв'язків та просуванню спільних цілей демократії та безпеки в Україні. Оскільки Україна продовжує свій шлях до тіснішої інтеграції з Європою, стійка політична воля, зусилля з проведення реформ та міжнародна підтримка матимуть вирішальне значення для подолання перешкод та реалізації бачення процвітаючої та демократичної України, міцно закріпленої в європейській сім'ї народів. Культурні зв'язки між Україною та Європою свідчать про міцність, яка виходить за межі географічних кордонів та історичних розбіжностей. Від спільного мовного коріння до взаємних мистецьких впливів, Україна та Європа збагатили культурну спадщину одна одної у незліченних способах. Сьогодні, коли ми долаємо виклики ХХІ століття, сприяння більшому взаєморозумінню та співпраці між Україною та Європою є більш важливим, ніж будь-коли. Використовуючи нашу спільну історію, мову та мистецькі традиції, ми можемо побудувати майбутнє, засноване на солідарності та взаємоповазі та вірити у світле та мирне майбутнє.

Зміст

Бровко Н.І. Розбудова України у світлі вимог євростандартів	3
Сокиринська О.А. Міжнародно-правове регулювання переміщення та депортації цивільного населення під час війни	4
Сімакова С.І. Міжнародний досвід у сфері запобігання та протидії корупції в Україні	5
Малишко І.В. Правове регулювання волонтерської діяльності: міжнародний досвід	7
Пахомова А.О. Особливості суддівського корпусу у європейських судових системах	8
Аргат Я.П. Як європейські цінності втілюються в агросекторі	10
Тимощук О.Г. Законодавчі зміни після набуття Україною статусу кандидата в члени ЄС в умовах війни в Україні	11
Квашук О., Бровко Н.І. Україна на шляху до ЄС: виклики та перспективи ...	13
Качаненко Л., Бровко Н.І. Україна на шляху до ЄС : виклики та перспективи	15
Коломоєць Є, Линник Т.В. Соціальне забезпечення державних службовців в Європі	16
Дергалюк В.М, Линник Т.В. Європейські цінності та Україна	17
Українець З.В., Линник Т.В. Реформування державної служби в Україні відповідно стандартам ЄС	19
Салій О.І., Линник Т.В. Правове регулювання відносин України з ЄС	20
Резнік В.Г. Die Sprachenpolitik der Europäischen Union: Grundlagen und Wege zu ihrer Umsetzung (Мовна політика Європейського Союзу: сутність та способи її реалізації)	21
Макарчук В.В. Отримання Україною правового статусу країни-кандидата в члени ЄС в контексті національної безпеки	23
Батура М.О., Макарчук В.В. Шлюбний договір в країнах ЄС	24
Садова Є.В., Росавицький О.О. Україна та Європа: шлях до рівності у поглядах на одностатевий шлюб	26
Любченко О.О., Бровко Н.І. Україна на шляху до ЄС: виклики та перспективи	28
Бондаренко Д.О., Росавицький О.О. Євроінтеграція, європейський досвід, європейські цінності, демократичні засади як елемент побудови Європейського Союзу	30
Росавицький О.О. Євроінтеграція, аграрна політика та виклики сьогодення ..	31
Дергалюк В.М., Росавицький О.О. Культурні зв'язки між Україною та Європою	33
Глібко І.І., Росавицький О.О. Євроінтеграція України в Європу	35